11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2009 23:36:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 16.01.2009 09:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72081/answer/72082




YBaxkaeMmniii EBrenuti! Bara npepenbHass KpaTKOCTh He TI03BOJISET OTBETUTHL Ha BOIIPOC.
KoHCybTaHTH OTIEPUPYIOT TOJIHKO TOW WH(pOpMaluel, KOTOPYIo IpefocTaBseTe Bul. Yoauu.



